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У человека брахидактилия (укорочение средней фаланги пальцев) доминирует над нормальным
развитием скелета, при этом в гомозиготном состоянии аллель брахидактилии вызывает гибель эм-
брионов. Курчавость волос наследуется по промежуточному типу (курчавые, волнистые и прямые во-
лосы). Оба признака являются аутосомными и наследуются независимо. Определите вероятность (%)
рождения детей с брахидактилией и курчавыми волосами в семье, в которой оба родителя страдают
брахидактилией и имеют волнистые волосы.
 
Ответ запишите цифрами в виде целого числа, единицы измерения не указывайте. Например: 12.


